



OGGETTO:	p/c del <b>COMUNE DI MONTEGIORGIO</b>
	<b>PROCEDURA NEGOZIATA</b> ex art. 36, comma 2, lett. b), del D. Lgs. 18/04/2016, n. 50 per l'affidamento di: <b>“SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA”</b> CIG: 7251332477
	Scadenza presentazione offerte: <b>20 novembre 2017 ore 13.00</b>

**Quesito n. 4**

“Il periodo del servizio è da ottobre a giugno? Mensilità intera?”

**Risposta al quesito n. 4:**

Si rimanda all’art. 11 del CSA: “CALENDARIO E ORARI DELLE PRESTAZIONI”.

---

**Quesito n. 5**

“Il costo del personale nel caso è riferito al solo periodo del servizio e riferito solo alle 2 unità da assorbire?”

**Risposta al quesito n. 5:**

Si rimanda all’elaborato “Dichiarazione Costo della manodopera”.

---

**Quesito n. 6**

Inoltre la seconda unità a che percentuale di part time è assunta?

**Risposta al quesito n. 6**

Si rimanda al quesito n. 1.

---

**Quesito n. 7**

“I pasti stimati giornalmente o settimanalmente quanti sarebbero?”

**Risposta al quesito n. 7:**

Il numero di pasti settimanali è facilmente ricavabile dai dati già pubblicati.

---

**Quesito n. 8**

“Nel progetto tecnico si devono offrire i kg relativi ai pasti per l’intero appalto? E come verranno assegnati i punteggi?”

**Risposta al quesito n. 8**

Si rimanda al quesito n. 3.

---

**Quesito n. 9**

“Si chiede di sapere il prezzo attuale di gestione del servizio e chi lo svolge”

**Risposta al quesito n. 9**

L'attuale gestore è la Soc. Coop. Picena Servizi di Grottammare.

In merito al prezzo si ritiene che l'informazione non sia determinante per la formulazione dell'offerta.

F.to Dott. Lucia Marinangeli